

Пресс-релиз, 26 апреля 2018 г.

ЛЕКЦИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОСЛАННИКА МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ ПО ВОПРОСАМ ДЕНУКЛЕАРИЗАЦИИ

2 мая 2018 года (среда) 13:00-15:00

Библиотека Белорусского государственного медицинского университета
(г. Минск, пр. Дзержинского, 83)

Вход на лекцию свободный.



2 мая 2018 года в 13:00 в библиотеке Белорусского государственного медицинского университета состоится лекция специального посланника МИД Японии по вопросам денуклеаризации Тоёити Ихара. Вход на мероприятие свободный.

Япония является единственной страной, пережившей атомную бомбардировку в ходе войны. Именно поэтому она уделяет столько внимания вопросам применения ядерного оружия.

Правительство Японии считает своим долгом рассказать мировому сообществу и будущим поколениям об ужасных последствиях использования ядерного оружия. В рамках нынешнего визита спецпосланник Тоёити Ихара посещает Беларусь и Украину. В Минске он проведет лекцию, на которой поделится собственным опытом столкновения с ядерной катастрофой, а также расскажет о ее последствиях.

В последнее время специальные посланники по вопросам денуклеаризации осуществляют активную деятельность, благодаря которой люди узнают больше о трагических последствиях применения ядерного оружия.

Тоёити Ихара родился в 1936 году. В 9 лет он пережил бомбардировку в префектуре Нагасаки. На протяжении многих лет Тоёити Ихара возглавляет Общество пострадавших от бомбардировки в префектуре Нагасаки. Также является директором Нагасакской ассоциации содействия миру. Выступал с лекцией на тему мира в Корнеллском университете США. В 2011 году получил благодарственное письмо от президента Непала. В 2017 году был награжден императорским Орденом Восходящего солнца на малой ленте.

Посольство Японии в Республике Беларусь
220004 г. Минск, пр. Победителей 23/1, 8-й этаж
Тел. (017) 203 62 33, 203 60 37
e-mail: nippon-kultura@mk.mofa.go.jp (отдел культуры)
сайт: www.by.emb-japan.go.jp
facebook: www.facebook.com/japanembassy.minsk/